

Protokoll

för ordinarie föreningsstämma i Samfällighetsföreningen Spoven

När: tisdagen den 19 maj 2015 klockan 19.00

Plats: Gemensamhetslokalen vid Träffen.

1. Stämman öppnades av ordförande Alexandra Reit
2. Närvarande vid mötet var 36 stycken medlemmar.
3. Dagordningen fastställdes med rättelse av motion från Hans B Karlsson: han vill ha skylt ej bom.
4. Stämman ansågs behörigt utlyst.
5. Till ordförande av stämman utsågs Hans Lagerwall.
6. Till sekreterare för stämman utsågs Charlotta Eriksson
7. Till justeringsmän och tillika rösträknare valdes Sture Sallander och Jörgen Burnert
8. Styrelsens och revisorns berättelser och bokslut godkändes och lades till handlingarna.
9. Styrelsen beviljades avsvarsfrihet.
10. Motion 10.1 från Hans B Karlsson avslogs genom rösträkning.

Motion **10.2** Från Ingela Drugge.

10.2a Styrelsen tillsätter en arbetsgrupp.

10.2b Motionen ingår i arbetsgruppen.

10.2c Motionen ingår i arbetsgruppen.

10.2d Tillstyrktes.

Motion 10.3 från Mathias Petersson

10.3a Avslogs

10.3b Bolades

10.3c Bifalles

Motion 10.4 från Jörgen Jörgensen

10.4a Avslogs

10.4b Bifalles

10.4c Avslogs

11. Förslag om asfaltsförnyelse bifalles.

12. Ersättning till styrelse och revisor bifalles.

13. Genomgång av ekonomiska berättelser för år 2014.

13.1 Styrelsens förslag till avsättning i underhåll och förnyelsefond i Gemensamhetsanläggning 1 godkändes.

13.2 Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängs avseende Gemensamhetsanläggning 1 godkändes.

13.3 Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd avseende Gemensamhetsanläggning 2 godkändes.

13.4 Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd avseende Gemensamhetsanläggning 3 godkändes.

14. Till styrelseordförande valdes Alexandra Reit.

15. Till styrelseledamöter valdes Staffan Olsson, Charlotta Eriksson och Niklas Sundberg.

16. Till revisor valdes Stefan Uvalic och till revisorsuppleant valdes Veronika Bernsand.

17. Till valberedning valdes Stig Vestberg, Blagoja Naumovski och Stefan Dunbrant.

18. Vid övriga frågor bestämdes att de två kvarvarande soptunnorna vid lekplatser tas bort. Förslag till skylt vid infart lades till den tilltänkta arbetsgruppens uppgift. Samt att leja bort städning av området godkändes.

19. Protokoll från stämman finns tillgängligt hos styrelsemedlemmarna två veckor efter mötet.

20. Ordförande avslutar mötet.

Hans Lagerwall
Ordförande

Charlotta Eriksson
Sekreterare